

West/Allen kwetsbaar

dd. 05-11-2013

	Noord	
	♠ VB10x	
	♥ xxxx	
	♦ Hx	
	♣ Hxx	
West		Oost
♠ ?		♠ ?
♥ ?		♥ ?
♦ ?		♦ ?
♣ ?		♣ ?
	Zuid	
	♠ x	
	♥ Ax	
	♦ AVxxx	
	♣ AVxxx	

Biedverloop:

West	Noord	Oost	Zuid
pas	pas	pas	1 ♦
pas	1 ♥	pas	! 3 ♣
pas	3 ♠	pas	4 ♥
pas	pas	pas	

Vraag 1:

De bieding van 3 ♣ is wellicht te optimistisch!? Wat moet het contract worden en wie moet het spelen na deze bieding?

Vraag 2:

Wat is een betere opening / bieding? Multi?

Reacties naar mailadres: [just.duurkoop@xs4all.nl](mailto:just.duurkoop@xs4all.nl) deze worden kort voor 12-11-2013 gepubliceerd.

---

Reacties ontvangen van: Christien, Fons, Frans, Gerda, Nita, Piet, Thérèse op 12-11-2013.

Antwoord op vraag 1:

Slechts één antwoord op ontvangen. Noord moet na 3 ♣, 3SA bieden. Noord moet niet open op tafel willen liggen. De dood of de gladiolen! (Frans)

Antwoord op vraag 2:

Antwoord 1

West	Noord	Oost	Zuid
pas	pas	pas	1 ♣
pas	1 ♥	pas	2 ♦
pas	2 ♠ of 2SA	pas	3 ♦
pas	3 SA	pas	pas

(Piet, Thérèse gelijk 3SA na 2 ♦)

Toelichting:

Door niet met de hoogste vijfkaart te openen (bij 2 vijfkaarten laag kan dit wel) wordt reverse bieden mogelijk. Het sprongbod naar 3 ♣ uit het vraagstuk is eigenlijk niet toegestaan, daar heb je 17 punten voor nodig en je hebt er maar 16. Bij het 3 ruiten bod promoveren zowel ruiten als klaveren naar een vijfkaart.

Antwoord 2

West	Noord	Oost	Zuid
pas	pas	pas	1 ♦
pas	1 ♥	pas	2 ♣
pas	2SA	pas	3SA
pas	pas	pas	

Het gaat altijd goed als Zuid maar niet springt. Noord kan geen 2 Schoppen bieden in de derde ronde, dat zou 4<sup>de</sup> kleur betekenen en dus te sterk. (Fons)  
Waarom zou Zuid nog 3SA bieden? (Just)

Overige reacties:

Zuid moet maar 3Sa gaan spelen. Hij heeft zijn nek uitgestoken met 3 klaveren. Na mogelijk 2 verliezers in schoppen kan ie binnen lopen op de lage kleuren. Het zal toch niet zo zijn dat er twee boeren vierde zitten. (Nita, Gerda, Christien)

Toelichting:

Het grootste probleem uit het vraagstuk is het duiden van het bod 3 ♠. Is bedoeld de vierde kleur aangeven en vragen om dekking in schoppen? Wordt dekking in schoppen aangegeven? Denk Noord te diep na en ziet dat 3SA zo lek als een mandje is met 5 ruiten en 4 klaver (Noord weet niet dat klaveren een 5 kaart is), dus Zuid zoek jij het lekker uit?

Frequentiestaat:

Spel 20  
W/A

NZ-score	Aantal	Resultaat	Door
+660	3	3SA +2	Noord
		3SA +2	Noord
		3SA +2	Noord
+600	1	3SA C	Noord
+170	1	3♣ +3	Zuid
+150	1	2SA +1	Zuid
+130	2	2♣ +2	Noord
		3♣ +1	Noord
-300	1	4♥ -3	Noord